TEMATCKW TECT1:NMPUPOOHN EPOEBU

paboTeH Ha

MMe U npe3nmve: 6p.BO AOHEBHUK
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1.3annwmn MHOXECTBO LUTO € eKBMBAIIEHTHO CO MHOXecTBOTO A={X|x e BykBa og 36opotr MAKELOHNJA}

2.MHoxecTtBoTO B={2,4,6,8,10,12,14,16,18,20} 3anuLum ro Ha OrNMceH Ha4vH.

3.3a mHoxecTBaTa A={1,3,5} n B={10,20,30} 3anuwu ro JekapToBmnoT npounseog AxB n onpegenu ro 6pojot
Ha JekapToBMOT NPOM3BOL

AxB=

6(AXB)=

4.3anuwm ro co 36oposu 6pojoT 6 200 005 1 3a0KPYXKM r0 Ha AECETKN.

5.3anmwm ja peyeHuuata co 6poeH nspas:6pojot 2 560 e 3ronemeH 3a 200, na HamaneH 3 naTu

6.AKO genutenoT ce HaMmanu 3 naTtu Torawl KOJIMYHUKOT

7.3anwu ja pedyeHuuaTa co paBeHka:PasnukaTa Ha Hekoj 6poj n 30 HamaneHa 5 natu gaBa konuyHuk 30.

8.HajmanuoTt npupogeH 6poj Wwto e cogpkaten Ha 6poesute 4 u 6 e 6pojoT

9.EpeH npupoaeH 6poj e genue co 9 ako

10. Koj og cnegHute 6poeBu € npocT: 5,7,9,11,13,151n 17 :




11.3anuwm rv MHoXxecTBaTta Dy, 1 Dy5 M onpeaenu ro HUBHUOT NPeCcekK,yHuja 1 pasnuka

12.Pewu rm 6pojHnTE n3pasu:

a.8*7-17*3+3*3*8= 6.12+(11+14)*(70:7)=

13.Ako eaeH 6poj ce 3ronemu 3 natn,a notoa ce Hamanu 3a 1 215,pasnukarta ke 6uage 900.Koj e Toj 6poj?

14 .Koja umdpa tpeba ga cton Ha nNpasHoTo MecTo 3a 6pojoT 32_4 na 6uae genus co 37

15.MpecmeTaj: H3[(24,60)-H3C(3,4,6)=



